
 

06.10..2022 

Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 03.10.2022. 

Til stede: Caja, Henriette, Christopher, Sofia, Mian, Anne, Ditte og Lisbeth 

Afbud: Henriette (Filippa/Villiam) og Jakob. 

 

1. Velkommen 

Præsentation i den nye bestyrelse. Forventninger til arbejdet. Hvad er bestyrelsens opgave? 

Ad.1. Kort præsentation af hver enkelt og lidt tanker om det kommende arbejde. Bestyrelsens 

opgave overordnet er at udarbejde principper for dagtilbuddets arbejde. Christopher opfordrer til, at 

man kan gå ind på FOLA´s hjemmeside og læse mere.  

 

2. Forretningsorden. Er der nogle rettelser. Bilag 

Herunder også mødestruktur 

Ad.2. Ingen egentlige ændringer – datoer skal tilrettes. Dagsordenen skal fremadrettet opfylde kravet 

om, at der skal stå, hvilke punkter, der er til debat, orientering eller beslutning😊 

 

3. Hvad sker der lige nu i Kolind Børnehus – herunder opsamling fra sidste møde/valgmøde 

Ad.3. De stramninger, der er foretaget for at minimere underskuddet kan mærkes i børnehaven, hvor 

normeringen også har været for høj hen over sommeren. Det går (indtil videre) godt uden indtagelse 

af vikarer. Pt er 3 pædagogstillinger i børnehaven besat af uuddannede. Det ændrer sig til foråret, 

hvor der starter en nyuddannet pædagog 01.02.2023 og Jeanette og Marlene vender tilbage efter 

barselsorlov. Det hele går stille og roligt og børnene får mange oplevelser. Christopher udtrykker, 

han godt kan se, personalet har travlt, men det går godt alligevel.  

Fra 2023 kommer børnene først i børnehave måneden efter, de er fyldt tre år. Det betyder, børnene 

kan holde deres fødselsdag i trygge rammer i stedet for den første måned i børnehaven.  

Ditte går på barsel medio November. Der bliver valg til bestyrelsen på næste P-møde 

 

4. Parkeringsforhold. Hvad sker der på kort sigt/på lang sigt 

Ad.4. Der er/har været en del ”kommunebiler” på Børnehusets p-plads. Birthe har pt en ekstra 

arbejdsopgave i forhold til at påtale den ”forkerte” parkering. Det ser ud til, hun har held med det. I 

denne uge har bilerne været væk, når det store ryk-ind ml. kl. 15 – 17 melder sig.  

 

5. Samarbejde med Motorcrossklubben – er tiden inde til en samarbejdsaftale? 



Ad.5. I forbindelse med at den nye bevilling bliver effektueret opfordres der til, at en 

samarbejdsaftale omkring brug af bygninger og udearealerne bliver nedskrevet. Lisbeth har ansvar 

herfor. Der er lavet nyt nøglesystem, så den samme nøgle kan bruges overalt. 

 

 

6. Økonomi/energi – konsekvenser/andet 

Ad. 6. Underskuddet for 2022 forventes at blive mellem 150.000 kr – 200.000 kr. – hvilket svarer til 

knap 2 procent. Team Ejendomme styrer energien. Vi har noget belysning i huset, som ikke går ud 

om natten. En elektriker er i gang med at løse det. MEN det er mest signalværdien i det, da det er 

LED-pærer, som er brugt og det koster ikke meget. Varmen i huset bliver fortsat 21 grader, på grund 

af vuggestuebørnene.  

 

7. Brug af Kolind Børnehus til arrangementer/retningslinjer herfor 

Ad.7. Vi havde en konkret henvendelse fra en lokal familie, som gerne vil overnatte i Børnehuset. Vi 

drøftede forskellige scenarier, GDPD, fordele/ulemper. Konklusionen blev, at bestyrelsen bakker op 

om tiltaget. Lisbeth undersøger videre i forhold til brand. 

På næste møde påbegynder vi en drøftelse af ”Retningslinjer for brug af Kolind Børnehus” 

 

8. Forslag til fremtidige temaer 

I foråret foretager vi i personalegruppen en evaluering af fødselsdage, aflevering/hentning, brug af 

legeplads etc, - på samme tidspunkt vil det være oplagt igen at tage en drøftelse af temaerne i 

bestyrelsen.  

 

9. Evt.  

Ad.9. En uformel snak om fordele/ulemper ved at holde private fødselsdage i Børnehusets 

åbningstid. Børnehusets holdning: der må gerne inviteres i AULA, enten alle pigerne, alle drengene 

eller hele gruppen, der følger ikke personale med, afviklingen af arrangementet er forældrenes 

ansvar.  

Udsagn fra forældre: hvorfor bliver det ikke holdt i weekenderne, andre forældre må sikkert gerne 

give en hjælpende hånd.  

 

Kommende møder:  mandag d. 05.12.2022 - mandag d. 06.02.2023 – mandag d. 17.04.2023 – 

mandag d. 22.05.2023 (mandag d. 05.06. er Grundlovsdag, mandag d. 29.05. er 2. pinsedag) og der 

skal holdes et møde før sommerfesten d. 08.06. og mandag d. 21.08.2023 (kommet godt i gang efter 

sommerferien og 2 – 3 uger før valget) 

   

For referatet/Lisbeth 


